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Union Départementale des Syndicats du Tarn & Garonne

18 rue Michelet - BP 404  - 82004 MONTAUBAN cedex

Tél. 05 63 63 52 00  Fax 09 81 40 80 94  udfo82@laposte.net
Montauban, le 7 juin 2016

Bonjour camarades,

Aujourd’hui, nous devrions fêter un évènement historique pour la classe ouvrière, la création des congés payés. Eh oui, c’est le 7 juin 1936 que des forces progressistes ont créé les congés payés.

Moins d’un siècle plus tard, des gouvernants qui se réclament de la même veine massacrent allègrement cet acquis et bien d’autres conquis depuis 1936. 

Mes camarades, que ce soit les gouvernements en place depuis quelques décades ou les pseudos réformistes de la CFDT, UNSA et les crétins, pardon les chrétiens de la CFTC, nous sommes devant une volonté de dérégulation de notre monde. La volonté de la commission Européenne est de libéraliser à n’importe quel prix dans tous les pays dans laquelle elle a compétence. 

Aujourd’hui, nous arrivons à un niveau de cristallisation dans cette crise car jamais autant, et même sous le règne de SARKOSY, ce niveau de désinformation, de manipulation intellectuelle n’a été atteint dans l’unique but de monter une frange de plus en plus importante de la population contre les syndicats en lutte aujourd’hui. Ce que veulent HOLLANDE et toute sa clique, c’est premièrement une pseudo organisations syndicale telle que la CFDT (c’est la même clique) comme ça le gouvernement n’aura qu’à décider de ce qui est bon pour lui et ceux qui le sponsorisent et la CFDT le fera appliquer.
Eh bien, nous avons la tête dure ! Nous ne lâchons rien même si cela devient difficile de mobiliser car cela commence à durer. Mais c’est un aspect que le gouvernement a pris en compte. Il voulait nous amener à l’EURO de football et à l’été en espérant que nous nous coucherions. 

NON, nous ne nous coucherons pas ! L’attaque portée au salariat en général et aux salariés du privé dans un premier temps est trop grave. Il faut rester combatif !

Alors dans le Tarn et Garonne, la CGT, FO, FSU et Solidaires ont décidé d’organiser seulement quelques « petits coups » ici ou là. Dans un message, diffusé hier par Joëlle à ma demande, enjoignait les camarades résidant du côté de Valence d’Agen d’aller sur le rond-point de Golfech faire un barrage filtrant. 

Je vous fixe rendez-vous jeudi matin aux ateliers municipaux de Montauban pour être à mes côtés lors du café discussion mis en place par les territoriaux FO et CGT de Montauban. Il s’agit que les militants « interprofessionnels » des UD viennent pour expliquer les conséquences de la loi EL KHOMRI aux agents qui prendront leur service. Les responsables des territoriaux aborderont quant à eux des problèmes spécifiques à la fonction publique territoriale. Bien entendu, il s’agira aussi d’amener le plus possible d’agents à participer à la votation mise en œuvre par nos organisations syndicales. A ce sujet, pensez à nous faire remonter les résultats et bulletins des votations que vous aurez organisé dans votre entreprise ou administration.  

